

Smlouva o programu Bentley SELECT – číslo CLA 10406885

Tuto Smlouvu o programu SELECT (společně se všemi v současnosti či později účinnými přílohami a dodatky; dále jen jako „smlouva“) uzavírá společnost Bentley Systems, International Limited, soukromá akciová společnost (private limited company) zapsaná do obchodního rejstříku podle irského právního řádu, se sídlem Charlemont Exchange, 5th floor, Charlemont Street, Dublin 2, D02V N88, Irsko, a dále uvedený účastník programu („účastník“) k datu účinnosti. Všechna označení „Bentley“ uvedená v tomto dokumentu zahrnují společnost Bentley Systems International Limited a libovolný právní subjekt řídicí, řízený nebo jsoucí pod společnou kontrolou se společností Bentley Systems International Limited, včetně mimo jiné jakéhokoli takového subjektu vytvořeného nebo zakoupeného během zde uvedeného období.

Účastník má zájem uzavřít tuto smlouvu o účasti v programu Bentley SELECT® („program SELECT“), na základě čehož získá licenční oprávnění a služby nabízené v rámci programu SELECT, jež jsou dále podrobněji popsány v přílohách této smlouvy označených písmeny.

Podpisem této smlouvy se účastník zavazuje dodržovat její podmínky a podmínky obsažené v jejich přílohách A, B, C a F. Účastník se rovněž zavazuje dodržovat veškeré upravené nebo dodatečné přílohy, které společnost Bentley doplní při udělování licence účastníkovi nebo při prodeji produktů či služeb, na něž se takové upravené nebo dodatečné přílohy vztahují. Písmeny označené přílohy této smlouvy tvoří její nedílnou součást a lze je kdykoli aktualizovat, upravovat či doplnit dalšími přílohami účinnými po uplynutí třiceti (30) dnů od jejich doručení účastníkovi elektronickými nebo jinými prostředky, přičemž platí, že v souvislosti s konkrétním licencovaným produktem nebo zakoupenou službou podle této smlouvy je účastník vázán zněním příloh, jež jsou účinné v okamžiku licencování produktu nebo poskytnutí služeb. Při prodloužení této smlouvy platí pro veškerá licenční oprávnění a služby v rámci programu SELECT, poskytované od data takového prodloužení, aktualizované, upravené či doplněné přílohy účinné v okamžiku prodloužení. Bez ohledu na výše uvedené platí, že pokud se společnost Bentley a účastník nedohodnou na něčem jiném písemným dokumentem řádně uzavřeným oprávněnými zástupci smluvních stran, žádná úprava nebo doplnění příloh této smlouvy, k nimž dojde po koupi časově neomezené licence, neomezí ani nepoškodí práva účastníka podle podmínek a ujednání časově neomezené licence, jež byly účinné v okamžiku získání této licence.

Definice klíčových výrazů této smlouvy a jejich příloh jsou uvedeny v článku 1 Všeobecných podmínek a ujednání v příloze B. Doba účinnosti této smlouvy je uvedena ve Všeobecných podmínkách a ujednáních v části nazvané „Doba účinnosti a ukončení smlouvy“. Podmínky všech licencí k produktům získaných v rámci této smlouvy jsou uvedeny v příloze A této smlouvy a všechny zde uvedené licence k produktům podléhají ustanovením o ukončení vztahujícím se na tyto licence a uvedeným v příloze A této smlouvy a ve Všeobecných podmínkách a ujednáních. Účastníci nesmějí používat licence, služby a další výhody poskytnuté podle této smlouvy pro účely vývoje softwarových aplikací určených k distribuci mimo jejich organizace či k výcviku koncových uživatelů v oblasti produktů Bentley, kteří nejsou jejich interními koncovými uživateli. Pokud vaše organizace spadá do některé výše uvedené zakázané kategorie, požádejte společnost Bentley o nabídku jiných programů, které budou lépe vyhovovat vaší podnikatelské činnosti.

PODPISEM NÍŽE ÚČASTNÍK POTVRZUJE, ŽE SE PROSTŘEDNICTVÍM SVÉHO OPRAVNĚNÉHO ZÁSTUPCE SEZNÁMIL S TOUTO SMLOUVOU (VČETNĚ JEJÍCH PŘÍLOH), ROZUMÍ JEJÍM PODMÍNKÁM A UJEDNÁNÍM, ZAVAZUJE SE JE DODRŽOVAT A JE ŘÁDNĚ OPRAVNĚN TUTO SMLOUVU UZAVŘÍT. ÚČASTNÍK NEUZAVÍRÁ TUTO SMLOUVU NA ZÁKLADĚ PROHLÁŠENÍ, KTERÉ ZDE NENÍ VÝSLOVNĚ UVEDENO. PO SCHVÁLENÍ A PŘIJETÍ TĚTO SMLOUVY SPOLEČNOSTÍ BENTLEY ÚČASTNÍK OBDRŽÍ JEJÍ ŘÁDNĚ PODEPSANÝ STEJNOPIS.

ÚČASTNÍK

Brněnské komunikace a.s.

Název společnosti

Podpis

Luděk Borový

Jméno hůlkovým písmem

Ing.

Titul

bkom@bkom.cz

E-mailová adresa

Adresa: Renneská třída 787/1a

Štýřice, 639 00 Brno

Telefon:

Datum podpisu: 03-12-2020

BENTLEY SYSTEMS INTERNATIONAL LIMITED

Gabriel Keating (Dec 9, 2020 09:28 GMT)

Podpis

Gabriel Keating

Jméno hůlkovým písmem

Director

Titul

Charlemont Exchange,
5th floor,
Charlemont Street
Dublin 2
D02V N88
Irsko

Telefon: +353 1 436 4600

Datum podpisu: 12/09/2020

SMLOUVA O PROGRAMU BENTLEY SELECT

Výhody programu SELECT

Příloha A

Datováno od června 2014

1. Obecná ujednání

Účastník souhlasí s koupí programu SELECT pro všechny produkty společnosti Bentley, k nimž má licenci. Společnost Bentley poskytne účastníkovi služby programu SELECT v souvislosti se všemi produkty Bentley, k nimž má licenci, a v závislosti na ustanoveních této smlouvy. Účastník může vyplnit a odeslat společnosti Bentley doplňující formulář označovaný společností Bentley jako dodatek 1 („Dodatek 1“) a v případě vyplnění bude dodatek 1 vložen do této smlouvy, a to za předpokladu, že (s výjimkou trvání počáteční smluvní doby) v případě jakýchkoli nesrovnalostí mezi touto smlouvou a dodatkem 1 bude platit tato smlouva s ohledem na přihlášení účastníka k účasti v programu SELECT. Jakékoli další produkty Bentley licencované účastníkovi během doby účinnosti této smlouvy se automaticky zahrnou do programu SELECT podle této smlouvy a příslušné dodatečné poplatky budou zahrnuty do pravidelných faktur za služby programu SELECT, zasílaných účastníkovi.

2. Služby podpory programu SELECT

- 2.01. Společnost Bentley může účastníkovi poskytovat služby podpory SELECT dle svého uvážení buď přímo, nebo prostřednictvím autorizovaného distribučního partnera Bentley. Autorizace distribučního partnera může být omezena jen na určité místo či místa. Účastník bere na vědomí, že distribuční partneři jsou nezávislí dodavatelé společnosti Bentley a že mezi nimi a společností Bentley není žádný pracovní poměr.
- 2.02. Společnost Bentley poskytne účastníkovi služby technické podpory, což zahrnuje telefonickou, faxovou, e-mailovou a internetovou podporu týkající se používání produktů, digitálních průkazů a služeb Bentley (nikoli však odborné služby, odbornou podporu nebo odborný výcvik), a vynaloží přiměřené úsilí s cílem odpovědět do čtyř hodin na technické dotazy účastníka podané v běžné pracovní době. Telefonická služba technické podpory je k dispozici nepřetržitě sedm dní v týdnu, 24 hodin denně, přičemž mimo běžnou pracovní dobu místního střediska podpory může být účastník požádán, aby kontaktoval jiné středisko společnosti Bentley.
- 2.03. Společnost Bentley není povinna odpovídat na technické dotazy či poskytovat jiné služby podle této smlouvy, pokud je přčinou dotazu účastníka: (a) začlenění nebo připojení funkce, programu či zařízení, jež neschválila nebo nedodala společnost Bentley, k produktu, (b) neshoda způsobená nehodou, přepravou, nedbalostí, zneužitím, úpravou, změnou nebo rozšířením produktu, (c) nezajištění vhodného instalačního prostředí, (d) použití produktu v rozporu s příslušnou dokumentací či touto smlouvou nebo (e) nezahrnutí aktualizace vydané společností Bentley. Společnost Bentley bude nabízet služby podpory SELECT pro danou verzi produktu nejméně po dobu dvanácti měsíců, anebo do okamžiku vydání druhého upgradu, dojde-li k tomu dříve.
- 2.04. Pokud u účastníka dojde k anomálii, která zastaví provoz, společnost Bentley v dobré víře vynaloží úsilí s cílem vytvořit vhodné řešení, které poté doručí elektronicky, případně jinak dle svého rozhodnutí.

3. Upgrade, aktualizace a výměny platformem

- 3.01. Účastník má právo dostávat upgrady a aktualizace pro každý produkt, na který se vztahuje program SELECT, jakmile je společnost Bentley v zemi uvede, a to bez dodatečných poplatků (kromě případného poštovního a manipulačního poplatku). Účastník má rovněž právo vyměnit licenci na produkt (kromě účastnické licence), na který se vztahuje program SELECT, na určité platformě za ekvivalentní licenci pro daný produkt na jiné platformě, a to bez dodatečných poplatků (kromě případného poštovního a manipulačního poplatku) („výměna platformy“).

- 3.02. Upgrade, aktualizace nebo výměna platformy může být v elektronické podobě vhodně ke stažení, případně v jiné formě dle rozhodnutí společnosti Bentley. Poskytnutí upgradu, aktualizace či výměny platformy účastníkovi může společnost Bentley podmínit předchozím vrácením produktu (či jeho součástí, jako je například hardwarový zámeček nebo CD-ROM), na který se vztahuje upgrade, aktualizace či výměna platformy.

- 3.03. Jestliže účastník obdrží upgrade a použije jej, pak souběžně používání upgradu a původního produktu, na který se vztahuje daný upgrade, nesmí přesáhnout počet licencí zakoupených pro daný produkt. Jestliže účastník obdrží výměnu platformy, je povinen ihned přestat používat původní produkt, na který se daná výměna platformy vztahuje.

4. Program Online SELECT

- 4.01. Společnost Bentley může účastníkům programu SELECT nabízet účastnické služby, včetně zejména softwaru, podpory, sociálních médií a školicích služeb, prostřednictvím Internetu nebo v budoucnu vyvinutých technologiích (souhrnné označení „On-line program SELECT“). Účastník může služby on-line programu SELECT využívat pouze v souladu a v závislosti na této smlouvě a jakýchkoli podmínkách použitelných pro příslušnou službu on-line programu SELECT, které doplňují tuto smlouvu. V případě jakéhokoli rozporu s podmínkami použití on-line programu SELECT rozhodují podmínky této smlouvy.
- 4.02. Společnost Bentley má výhradní právo kontrolovat formu, obsah, způsob dodání a všechny další aspekty on-line služby SELECT. Společnost Bentley si konkrétně vyhrazuje právo kdykoli a bez upozornění upravovat informace poskytované prostřednictvím služby Online SELECT, pozastavit jakoukoli část této služby či tuto službu zcela ukončit.

5. Licencování produktů

5.01. Obecná ujednání.

- (a) **Stávající licence.** Společnost Bentley a účastník souhlasí s tím, že podmínky této smlouvy upravují a doplňují veškeré licenční smlouvy k produktům (včetně jejich předchozích verzí) existující k datu účinnosti. V případě jakéhokoli rozporu mezi podmínkami některé licenční smlouvy k produktu, existující k datu účinnosti, a podmínkami této smlouvy rozhoduje tato smlouva až do svého ukončení, kdy se používání produktů licencovaných bez časového omezení ze strany účastníka začíná řídit podmínkami licenční smlouvy doručené účastníkovi s příslušným produktem při jeho dodání.
- (b) **Budoucí licence.** Jakmile účastník získá licenci ke kopii produktu, jeho používání produktu se řídí podmínkami licenční smlouvy doručené společně s produktem při jeho dodání, případně upravené či doplněné podmínkami této smlouvy a účinné k datu získání licence. Účastník tímto souhlasí, že stažení nebo použití jemu dodaného produktu znamená, že přijímá podmínky licenční smlouvy doručené s produktem při jeho dodání. V případě jakéhokoli rozporu mezi podmínkami licenční smlouvy doručené s produktem při jeho dodání a podmínkami této smlouvy, účinné v okamžiku koupě takového produktu, rozhodují po dobu účinnosti této smlouvy podmínky této smlouvy, jak byly účinné v okamžiku koupě takového produktu. Po povoleném ukončení této smlouvy se však používání produktu licencovaného bez časového omezení ze strany účastníka řídí podmínkami a ujednáními licenční smlouvy doručené účastníkovi s produktem při jeho dodání.

SMLOUVA O PROGRAMU BENTLEY SELECT

Výhody programu SELECT

Příloha A

Datováno od června 2014

- (c) **Zákaz převodu.** V závislosti na článku 7.01 přílohy B nesmí účastník bez předchozího písemného souhlasu společnosti Bentley, který mu společnost Bentley může poskytnout či odmítnout zcela dle svého uvážení, podle práva ani jinak prodávat, převádět, postupovat, dávat jako příspěvek do sdružení či jiné právnické osoby, poskytovat zástavní právo k, dále licencovat, půjčovat, dávat do nájmu či pronajímat svá práva vyplývající z licencí k produktům Bentley. Účastník může se souhlasem společnosti Bentley trvale převést licenci na jiného koncového uživatele za předpokladu, že na tohoto nabývajícím koncového uživatele převede veškerý software, související dokumentaci a média pokrytá danou licencí a neponechá si žádné jejich kopie, a dále za předpokladu, že se nabývajícím koncovým uživatelem se společností Bentley písemně dohodne na pokrytí všech jeho licencovaných produktů programem SELECT a zaváže se dodržovat podmínky aktuálně účinných licenčních smluv pro dané produkty.

5.02.

Licenční programy. Pokud není v této smlouvě výslovně uvedeno jinak, licence na produkty Bentley se udělují pro počet zařízení, jak je uvedeno v příslušné licenci koncového uživatele, která se dodává společně s produkty Bentley. Následující licenční programy nejsou dostupné pro všechny produkty. Zjistíte je v programu Online SELECT, které produkty jsou poskytnuty pro příslušné licenční programy. Společnost Bentley si vyhrazuje právo doplňovat či vyjmát produkty z jednotlivých licenčních programů. Společnost Bentley si dále vyhrazuje právo zastavit jakýkoli ze svých licenčních programů bez předchozího upozornění účastníka. Ukončení licenčního programu však do prodloužení nebo ukončení této smlouvy nijak neovlivní licence na produkty, které byly poskytnuty dříve podle ukončeného licenčního programu. Pro vyloučení případných pochybností platí, že všechny licence poskytnuté dříve podle ukončeného licenčního programu zaniknou až při prodloužení nebo ukončení této smlouvy.

- (a) **Společné licence.** Společnost Bentley tímto uděluje účastníkovi omezené, nepřevoditelné a nevýhradní právo používat dostupné produkty ve výrobním provozu výhradně v počítačových sítích s více uživateli a instalovat licencovaný produkt na více než jeden počítač či pevný disk.

Účastník umožní správu a sledování využívání společných licencí službami SELECTservices. Účastník bere na vědomí, že pokračující používání produktů Bentley na základě společných licencí je založeno na sdělování údajů o použití mezi produkty Bentley a službami SELECTservices. Účastník tímto souhlasí, že nebude narušovat přenos přesných údajů o použití z instalovaných produktů do společnosti Bentley.

Jako alternativní řešení může účastník v případě souhlasu společností Bentley instalovat a implementovat SELECTserver nebo jinou technologii správy licencí společností Bentley, zavedenou dle jejího požadavku pro účely monitorování využití. Účastník souhlasí a bere na vědomí, že v takovém případě bude SELECTserver společností Bentley předávat soubory obsahující údaje o používání produktů, generované SELECTserver či jinou technologii správy licencí společností Bentley. Účastník souhlasí, že společnost Bentley takový přenos umožní.

Společnost Bentley stanoví časové intervaly a změnil počet jedinečných zařízení, na kterých účastník používá jednotlivé produkty, a to pro jednotlivá místa a časové intervaly („společné použití“). Interval měření společného použití podléhá změnám a může se u jednotlivých dostupných produktů lišit, stejně jako další kritéria. Další informace o délce intervalů a měření společného použití dostupných produktů jsou publikovány prostřednictvím služby Online SELECT.

Pokrytí licencovaných produktů v programu SELECT opravňuje účastníka ke společnému používání ve všech intervalech a na všech místech až do počtu kopií daného produktu, ke kterým účastník v daném místě vlastní licence.

Pro vyloučení případných pochybností platí, že právo ke společným licencím k produktům poskytnutým účastníkovi podle tohoto článku 5.02(a) přílohy A zaniká při ukončení nebo neprodloužení této smlouvy bez ohledu na to, že příslušné licence jsou časově neomezené.

- (b) **Čtvrtletní licence.** Jestliže v průběhu kalendářního čtvrtletí počet jedinečných zařízení v provozu účastníka využívajících daný produkt v jakémkoli intervalu překročí počet kopií tohoto produktu, ke kterým účastník v daném provozu vlastní licence („nadměrné použití“), společnost Bentley může účastníkovi udělit licence se zpětnou platností, které toto nadměrné použití pokryjí („čtvrtletní licence“), a fakturovat účastníkovi poplatky pro daný provoz a licencovaný produkt za špičkový objem tohoto nadměrného použití („poplatky za čtvrtletní licence“), přičemž tyto čtvrtletní licence nabudou platnosti až po uhrazení poplatků za čtvrtletní licence účastníkem. Budou účtovány poplatky za čtvrtletní licence platné od začátku příslušného kalendářního čtvrtletí, ke kterému se vztahují, v souladu s výpočtem publikovaným společností Bentley prostřednictvím programu Online SELECT.

V případě, že účastník neuhradí poplatky za čtvrtletní licence, může společnost Bentley kromě uplatnění všech práv uvedených v článku 6.02 přílohy B této smlouvy, i) přijmout opatření technické povahy zaměřená na omezení nadměrného použití produktu uživatelem a/nebo ii) odebrat účastníkovi právo k užívání společných licencí v souladu s článkem 5.02(a) přílohy A této smlouvy.

- (c) **Program SELECT Open Access.** Účastník se může v případě schválení společností Bentley zúčastnit programu SELECT Open Access společností Bentley („SELECT Open Access“). Používání produktů v rámci programu SELECT Open Access vyžaduje služby SELECTservices a jinak podléhá monitorování a měření vztahujícímu se na společné licence, jak je uvedeno v článku 5.02(a) přílohy A.

Výhody programu SELECT Open Access zahrnují (i) nevýhradní, omezenou, odvolatelnou, nepřevoditelnou a nepostupitelnou licenci k instalaci a použití k účelům výroby pro všechny dostupné produkty, včetně těch, pro které účastník nevlastní žádné licencované kopie takových dostupných produktů a (ii) přístup uživatele k individuálně požadovanému a virtuálnímu školení zpřístupněnému společností Bentley v rámci programu Bentley LEARN a odpovídajícímu počtu použití programu SELECT Open Access (jak je definováno níže) pro jednotlivé produkty.

Společnost Bentley účastníkovi vyfakturuje na konci každého kalendářního čtvrtletí poplatky za čtvrtletní licence za špičkový objem společného použití produktu účastníkem v průběhu daného čtvrtletí podle provozů a produktů včetně nadměrného použití samostatně licencovaných produktů („použití programu SELECT Open Access“). Budou účtovány poplatky za čtvrtletní licence k použití programu SELECT Open Access platné od začátku příslušného kalendářního čtvrtletí, ke kterému se vztahují, v souladu s výpočtem publikovaným společností Bentley prostřednictvím programu Online SELECT. Účastí v programu SELECT Open Access vyjadřuje účastník souhlas s úhradou poplatků za čtvrtletní licence k použití všech produktů, které jsou uděleny touto smlouvou, přičemž jejich objem vzhledem k libovolným samostatně licencovaným produktům je omezen pouze na nadměrné použití.

SMLOUVA O PROGRAMU BENTLEY SELECT

Výhody programu SELECT

Příloha A

Datováno od června 2014

(d) Vyrovnání portfolia.

- (1) Alespoň třicet (30) dnů před každým výročním prodloužením platnosti této smlouvy dle článku 6.01 přílohy B může účastník po schválení společností Bentley a za podmínek uvedených v této smlouvě požadovat vyrovnání portfolia („vyrovnání portfolia“). Vyrovnání portfolia umožňuje účastníkovi výměnu licencí k dostupným produktům zakoupených účastníkem od společností k časově neomezenému použití („časově neomezené licence“) za licence k jiným dostupným produktům jako náhradu za časově neomezenou licenci („licence k výměně portfolia“) pro použití v místě použití časově neomezených licencí za podmínek uvedených v článku 6.01 přílohy A.
 - (2) Účastník může vyměnit časově neomezené licence za licence k výměně portfolia s celkovou hodnotou založenou na platné cenkové ceně publikované společností Bentley v zemi používání produktu pro časově neomezenou licenci k produktu („aktuální cena licence“), která je stejná nebo menší než celková hodnota založená na aktuálních cenách časově neomezených licencí. Při výměně dojde k odebrání licenčních práv udělených společností Bentley účastníkovi na základě časově neomezených licencí a budou mu udělena licenční práva na základě licencí k výměně portfolia na dobu prvních dvanácti (12) měsíců, se standardně nastavenými automatickými požadavky na prodloužení o stejné dlouhé následující období, pokud účastník neoznámí společnosti Bentley své rozhodnutí nepožadovat prodlouženou dobu platnosti. Bez ohledu na výše uvedené bude při ukončení platnosti této smlouvy nebo licenčního programu vyrovnání portfolia ukončena platnost všech licencí k výměně portfolia udělených účastníkovi a bude obnoveno právo účastníka používat časově neomezené licence. Aby účastník mohl získat účastnickou licenci, musí mít včas uhrazeny veškeré jím splatné faktury společnosti Bentley.
- (e) **Bezplatné licence.** Účastník je tímto oprávněn vytvářet z určitých dostupných produktů, které jsou společností Bentley označeny jako bezplatný software, jejich kopie pro používání v provozu výhradně pro své potřeby, a to bez úhrady licenčních poplatků a na nevýhradním základě, avšak jinak v souladu s podmínkami této smlouvy. Účastník je oprávněn dále distribuovat produkty, které společnost Bentley označila za vhodné pro takovou další distribuci, ve strojově animatelné formě třetí stranám, jímž účastník distribuuje své soubory produktů Bentley, pod podmínkou, že účastník s každou takovou třetí stranou uzavře smlouvu zakazující další distribuci těchto produktů. Bezplatné licence poskytnuté nebo dále distribuované podle této smlouvy zanikají při ukončení této smlouvy, pokud však společnost Bentley konkrétně písemně neurčí jinak.
- (f) **Licence pro domácí používání.** Pokud účastník společnosti Bentley písemně nesdělí, že jeho zaměstnanci nemají oprávnění získávat verze produktů pro domácí používání, společnost Bentley na žádost zaměstnance, podanou prostřednictvím místního administrátora účastníka, bezplatně poskytne verze určitých produktů pro domácí používání (jak je uvedeno na Online SELECT) v souladu s podmínkami uvedenými v licenční smlouvě dodané společně s danou verzí produktu pro domácí používání ve znění upraveném a doplněném touto smlouvou. Ve spojení s licencí pro domácí používání platí tato omezení: licence pro domácí používání se nesmí používat v provozu či pro jakýkoli komerční účel, včetně výcviku, licence pro domácí používání se nesmí používat v kancelářích účastníka, licence pro domácí používání se nesmí uchovávat na jakémkoli elektronickém médiu a licence pro domácí používání musí být povolena v jurisdikci účastníka. Celkový počet licencí

pro domácí používání pro zaměstnance účastníka nepřekročí počet licencí účastníka na produkty, k nimž se licence pro domácí používání vztahují. Verze produktů pro domácí používání nemají nárok na technickou podporu, i kdyby účastník zakoupil služby programu SELECT. Účastník neodpovídá za zajištění dodržování podmínek licence pro domácí používání společností Bentley ze strany svých zaměstnanců a rovněž neodpovídá za porušení podmínek těchto licencí svými zaměstnanci. Licence pro domácí používání zanikají současně s ukončením této smlouvy.

- (g) **Zhodnocení produktů.** Společnost Bentley tímto v závislosti na dodržení postupů uvedených v tomto článku 5.02(g) přílohy A poskytuje účastníkovi omezené, nepřevoditelné a nevýhradní právo vytvořit prostřednictvím Online SELECT (po splnění registračních požadavků publikovaných na Online SELECT) jednu (1) kopii každého dostupného produktu pro každé místo výhradně pro zkušební použití, přičemž účastník nemá právo vytvářet zkušební kopie produktů, které si již licencoval. Zkušební kopii produktu lze používat nejdéle třicet (30) dnů a společnost Bentley může produkt opatřit mechanismem, s jehož pomocí produkt po uplynutí třiceti (30) dnů zanikne nebo přestane fungovat. Po uplynutí této třicetidenní (30) zkušební lhůty, případně po ukončení této smlouvy, pokud k tomu dojde dříve, účastník zničí veškeré kopie produktů vytvořené pro zkušební účely podle této smlouvy a na žádost společnosti Bentley písemně potvrdí toto zničení.
- (h) **Dokumentace.** Společnost Bentley může společně s produkty, digitálními příručky nebo cloudovými nabídkami zpřístupnit účastníkovi určitou dokumentaci. Dokumentace představuje chráněné informace společnosti Bentley. Společnost Bentley tímto uděluje účastníkovi omezenou, nepřevoditelnou a nevýhradní licenci k používání této dokumentace jako podpory při používání produktu.

6. Odběry

Společnost Bentley zpřístupňuje účastníkovi k zakoupení určité služby a licence k produktům pouze po určitou dobu, („odběr“, tato doba představuje „dobu odběru“). Používání těchto produktů a služeb účastníkem na základě odběru se řídí podmínkami této smlouvy, včetně článku 5.01 přílohy A v odpovídajících případech. V souladu s článkem 6.02(c) bude společnost Bentley fakturovat poplatky za účast na základě poplatků účtovaných společností Bentley za tento odběr od počátku doby odběru.

6.01. Účastnické licence.

- (a) Účastník může v případě schválení společností Bentley zakoupit odběry pro licencování dostupných produktů před použitím („účastnická licence“). Účastnická licence opravňuje účastníka k licencování práv v produktu pro použití v provozu, ve formě cílového kódu a v rámci země. Aby účastník mohl získat účastnickou licenci, musí mít včas uhrazeny veškeré jím splatné faktury společnosti Bentley. Některé účastnické licence vyžadují účast v programu SELECT Open Access.
- (b) Účastník bere na vědomí, že produkty licencované v rámci účastnické licence mu jsou k dispozici pouze na příslušnou úvodní nebo prodlouženou dobu platnosti účasti. Platnost účastnické licence v žádném případě nepřetrvá vypršení nebo ukončení smlouvy o programu SELECT, na základě které byla poskytnuta. Účastník bere na vědomí, že účastnické licence mohou být opatřeny časovými zámky. Účastník uznává, že časové zámky nejsou vadou účastnických licencí a vzdává se jakýchkoli nároků vůči společnosti Bentley, souvisejících s existencí a funkcí časových zámků. Účastník nesmí časové zámky odstraňovat nebo je obcházet.

SMLOUVA O PROGRAMU BENTLEY SELECT

Výhody programu SELECT

Příloha A

Datováno od června 2014

(c) V případě jakéhokoli rozporu mezi tímto článkem 6.01 přílohy A a ostatními články nebo přílohami této smlouvy nebo mezi tímto článkem 6.01 přílohy A a podmínkami a ujednáními licenční smlouvy dodané s produktem, který je předmětem účastnické licence, je ve spojení s účastnickými licencemi rozhodující tento článek 6.01 přílohy A.

(d) Jestliže je odběr označen společností Bentley jako automaticky se prodlužující, doba odběru (a každá následující doba) bude automaticky prodloužena v případě vypršení o následující dobu stejné délky, pokud některá ze smluvních stran neoznámí svoje rozhodnutí o neprodloužení doby účasti na odběru alespoň třicet (30) dnů před vypršením momentálně platného období.

6.02. Digitální průkazy.

(a) Digitální průkaz („digitální průkaz“) je odběr poskytující práva a výhody konkrétně jmenovanému uživateli. Doba účasti na odběru pro digitální průkaz je období dvanácti měsíců popsané v článku 6.01 přílohy B této smlouvy. Účastník má možnost zakoupení přírůstkových digitálních průkazů a přiřazení těchto digitálních průkazů uživateliům kdykoli v průběhu doby účasti na odběru. Digitální průkazy nejsou přenosné a nemohou být používány společně nebo sdílené více uživateli. Digitální průkazy budou automaticky prodlouženy ve výročí data účinnosti, pokud účastník neoznámí společnosti Bentley s předstihem alespoň třiceti (30) dnů své odvolání předchozího přiřazení digitálního průkazu ke konkrétně jmenovanému uživateli.

(b) Účastník umožní správu a monitorování přidělení a využití digitálního průkazu a použití serverového produktu prostřednictvím služeb SELECTservices. Účastník bere na vědomí, že další dostupnost digitálních průkazů pro uživatele může být založena na komunikaci se službami SELECTservices. Celkový počet digitálních průkazů přiřazených účastníkem v průběhu doby účasti na odběru se kromě prodloužených digitálních průkazů skládá z počtu nových zakoupených nebo přidělených digitálních průkazů včetně každého nového jedinečného uživatele zaznamenaného v souborech s údaji o použití služeb SELECTservices dle tohoto článku 6.02(c) v průběhu doby účasti na odběru.

(c) Účastník uhradí společnosti Bentley účastnické poplatky za každý digitální průkaz zakoupený nebo přidělený účastníkem k začátku doby účasti na odběru. Společnost Bentley může také fakturovat účastnické poplatky za všechny dodatečné digitální průkazy zakoupené nebo přidělené účastníkem v průběhu doby účasti na odběru. V případě digitálních průkazů zakoupených nebo přidělených po začátku doby účasti na odběru budou účtovány účastnické poplatky publikované společností Bentley ke dni zakoupení nebo přidělení těchto digitálních průkazů účastníkem.

(d) Společnost Bentley nabízí digitální průkazy udávající licenční práva a přístup ke službám. Tyto digitální průkazy zahrnují právo umožňující oprávněnému uživateli spouštění nabídek tímto digitálním průkazem povolených (včetně dostupných produktů a dalších klientských nebo mobilních aplikací) a rovněž připojení či přístup k informacím a spolupráci na neomezeném počtu projektů, ať již se jedná o projekty hostované i) na serverovém produktu implementovaném za bránou firewall účastníka, ii) na serverovém produktu licencovaném externí organizací nebo iii) společností Bentley ve formě cloudové služby. Smluvní strany berou na vědomí a souhlasí, že externí uživatel může získat přístup k serverovým produktům licencovaným účastníkem užívajícím takový digitální průkaz vlastněný tímto externím uživatelem.

(e) Společnost Bentley dále nabízí víza („víza“), což jsou odběry udávající uživateli s digitálním průkazem právo přístupu k určeným přírůstkovým službám v průběhu doby účasti na odběru u daného digitálního průkazu. Seznam dostupných viz nabízených společností Bentley naleznete v programu Online SELECT.

6.03. Služby SELECTservices. V souladu s podmínkami této smlouvy může účastník v případě schválení společností Bentley bezplatně získat odběr služeb SELECTservices pro monitorování a správu používání produktů a digitálních průkazů společností Bentley účastníkem. Jako alternativu může účastník se souhlasem společnosti Bentley získat účastnickou licenci k produktu SELECTserver (případně k jiné serverové technologii pro správu licencování, nabízené společností Bentley). Podmínky použití produktu SELECTserver účastníkem budou stanoveny licenční smlouvou poskytovanou k produktu SELECTserver, protože tyto podmínky jsou změněny nebo doplněny v této smlouvě.

7. Poplatky za program SELECT

7.01. Účastník uhradí společnosti Bentley příslušný poplatek za program SELECT za každý produkt licencovaný k datu účinnosti této smlouvy v sazbě platné ke stejnému datu. Účastník uhradí společnosti Bentley příslušný poplatek za program SELECT za každý dodatečný produkt licencovaný během účinnosti této smlouvy v sazbě platné k datu koupě dodatečné licence k produktu. Poplatky zůstávají pro účastníka v platnosti až do data dalšího prodloužení této smlouvy. U produktů licencovaných účastníkem během platnosti této smlouvy zůstávají sazby poplatků platné k datu účinnosti. V případě dodatečných licencovaných produktů zůstávají sazby poplatků platné k datu nákupu. V datu dalšího prodloužení této smlouvy se sazby změní na sazby, které společnost Bentley účtuje k datu prodloužení, přičemž ovšem změny sazeb poplatků za příslušné produkty jsou účinné až po uplynutí třiceti (30) dnů poté, co účastník obdrží oznámení o takových změnách.

7.02. Účastnické poplatky stanovené v článku 6 a čtvrtletní licenční poplatky stanovené v článku 5.02(b) této přílohy A zahrnují i krytí programu SELECT a v souvislosti s používáním digitálními průkazy nebo produkty licencovanými na základě odběru se za toto krytí neúčtuje žádný dodatečný poplatek. Účastnické poplatky, včetně účastnických poplatků za digitální průkazy, mohou být fakturovány společně s účastnickými poplatky za program SELECT.

7.03. Společnost Bentley vystaví účastníkovi úvodní fakturu na poplatek za jednoleté (1) členství v programu SELECT v souvislosti se všemi produkty licencovanými k datu účinnosti této smlouvy. Společnost Bentley vystaví účastníkovi roční fakturu s úměrně upravenými poplatky za všechny licence k produktům zakoupené během prvního roku účinnosti této smlouvy. Po uplynutí jednoho roku od data účinnosti této smlouvy budou faktury s poplatky za licence k produktům v rámci programu SELECT vystavovány čtvrtletně nebo s roční periodicitou. Faktury zohledňující nové licence k produktům budou zahrnovat úměrně upravenou částku zohledňující pokrytí produktu v rámci programu SELECT během předchozího fakturačního období a plnou částku za aktuální fakturační období. Společnost Bentley může kdykoli změnit načasování fakturace stanovené v této smlouvě.

SMLOUVA O PROGRAMU BENTLEY SELECT

Všeobecné podmínky a ujednání

Příloha B

Datováno od června 2014

1. Definice

Klíčová slova a výrazy mají v této smlouvě dále uvedené významy:

- 1.01. Termín „smlouva“ označuje smlouvu o programu SELECT, uzavřenou společností Bentley a účastníkem, a všechny její účinné přílohy, dodatky a doplňky.
- 1.02. Termíny „produkty Bentley“ nebo „produkty“ označují softwarové produkty, data a další materiály distribuované dosud nebo od tohoto okamžiku (včetně softwarových produktů, dat a dalších materiálů získaných společností Bentley během doby účinnosti této smlouvy) společností Bentley způsobem stanoveným dle její úvahy (včetně zejména distribuce pomocí stahování prostřednictvím služby Online SELECT či objednávkou CD), jež společnost Bentley nabídne účastníkovi k licencování typicky pouze ve formě cílového kódu, včetně jejich aktualizací.
- 1.03. Termín „distribuční partner“ nebo „distribuční partner Bentley“ označuje fyzickou nebo právnickou osobu, která je společností Bentley autorizována k poskytování služeb podpory SELECT, jak je uvedeno v článku 2 přílohy A.
- 1.04. Termín „země“ označuje zemi: (i) ve které je produkt poprvé získán od společnosti Bentley nebo distribučního partnera; nebo (ii) která je určena v nákupní objednávce, pro kterou může být vytvořena kopie produktu určená k použití v provozu nebo autorizován produkt.
- 1.05. Termín „zařízení“ označuje osobní počítač, pracovní stanici, terminál, přenosný počítač, pager, telefon, kapesní počítač (PDA), server nebo jiné elektronické zařízení.
- 1.06. Termín „distribuuat“ označuje distribuci prováděnou společností Bentley s využitím různých prostředků dnes známých či v budoucnu vyvinutých.
- 1.07. Termín „dokumentace“ označuje popisné, interaktivní nebo technické informační prostředky náležející k produktům, digitálním průkazům nebo cloudovým nabídkám.
- 1.08. Termín „datum účinnosti“ označuje datum přijetí této smlouvy společností Bentley, jež je uvedeno na titulní stránce této smlouvy.
- 1.09. Termín „dostupný produkt“ označuje produkt společnosti Bentley dostupný v rámci licenčního programu nebo odběru, určený společností Bentley a publikovaný v programu Online SELECT, při jehož absenci je produkt pro jakýkoli takový program nebo odběr nedostupný.
- 1.10. Termín „zkušební použití“ označuje použití produktu Bentley výhradně pro účely jeho interního zhodnocení. Zkušební použití výslovně vylučuje použití ve spojení s probíhajícími projekty, použití za jakoukoli úhradu a používání v provozu.
- 1.11. Termín „externí uživatel“ označuje jakéhokoli uživatele (nikoli organizaci), který není: (i) zaměstnancem účastníka na plný či částečný úvazek nebo na dobu určitou nebo (ii) dočasným pracovníkem zajištěným agenturou nebo nezávislým dodavatelem působícím na zakázku na pracovišti nebo v místě podnikání účastníka.
- 1.12. Termín „cílový kód“ označuje produkty ve strojově čitelné formě, která neumožňuje člověku, aby pochopil programovou logiku, a kterou lze spustit na počítači s vhodným operačním systémem bez jakéhokoli kompilování nebo překládání. Cílový kód výslovně vylučuje zdrojový kód.
- 1.13. Termín „on-line SELECT“ má význam uvedený v článku 4.01 přílohy A této smlouvy.
- 1.14. Termín „objednávka“ má význam uvedený v článku 1.01 přílohy C této smlouvy.
- 1.15. Termín „digitální průkaz“ má význam uvedený v článku 6.02(a) přílohy A této smlouvy.
- 1.16. Termín „výměna platformy“ má význam uvedený v článku 3.01 přílohy A této smlouvy.
- 1.17. Termín „dosavadní dílo“ má význam uvedený v článku 1.08 přílohy C této smlouvy.
- 1.18. Termín „používání v provozu“ označuje používání produktu Bentley v podobě cílového kódu uživatelem nebo zařízením výhradně pro interní provozní účely účastníka a vylučuje externí používání (vyjma používání digitálních průkazů a přístupu k serverovým produktům podle článku 6.02 přílohy A této smlouvy).
- 1.19. Termín „chráněné informace“ má význam uvedený v článku 3.06(a) přílohy B této smlouvy.
- 1.20. Termín „poplatek za program SELECT“ označuje poplatek za služby v rámci programu SELECT, publikovaný společností Bentley dle jejího vlastního uvážení.
- 1.21. Termín „SELECTserver“ označuje serverovou technologii správy licencí společnosti Bentley.
- 1.22. Termín „SELECTservices“ označuje cloudovou licenční službu společnosti Bentley.
- 1.23. Termín „sériové číslo“ označuje jedinečné číslo vydané společností Bentley za účelem označení konkrétní kopie produktu, které bude registrováno pro účastníka a přiděleno účastníkem ke konkrétní kopii tohoto produktu.
- 1.24. Termín „serverový produkt“ označuje produkt umístěný na serveru a poskytující funkce, ke kterým uživatelé přistupují připojením k serveru pomocí klientských nebo mobilních aplikací.
- 1.25. Termín „místo“ označuje jednu nebo více konkrétních geografických lokalit, kde účastník používá nebo řídí provoz produktů v rámci geografického území jedné země.
- 1.26. Termín „účastník“ má význam uvedený na titulní stránce této smlouvy a pokud jde o používání produktů, zahrnuje termín „účastník“ osobu, která je: (i) zaměstnancem účastníka na plný či částečný úvazek nebo na dobu určitou nebo (ii) dočasným pracovníkem zajištěným agenturou či nezávislým dodavatelem působícím na zakázku při použití produktu v provozu a práci pod přímým dohledem a řízením účastníka.
- 1.27. Termín „účastnický poplatek“ označuje poplatek za odběr publikovaný společností Bentley dle jejího vlastního uvážení.
- 1.28. Termín „účastnická licence“ má význam uvedený v článku 6.01(a) přílohy A této smlouvy.
- 1.29. Termín „doba účasti na odběru“ má význam uvedený v článku 6 přílohy A této smlouvy.
- 1.30. Termín „technická podpora“ označuje telefonickou, faxovou, internetovou a e-mailovou podporu určenou účastníkovými programy SELECT, jak je uvedeno v článku 2.02 přílohy A této smlouvy.
- 1.31. Termín „časové zámky“ označuje ochranný mechanismus či jiný zabezpečovací systém, který zablokuje produkty nebo digitální průkazy, včetně serveru SELECTserver Bentley, po ukončení nebo vypršení smlouvy či příslušné úvodní nebo prodloužené doby účasti na odběru.

SMLOUVA O PROGRAMU BENTLEY SELECT

Všeobecné podmínky a ujednání

Příloha B

Datováno od června 2014

- 1.32. Termín „aktualizace“ označuje údržbovou verzi produktu.
- 1.33. Termín „upgrade“ označuje komerční verzi produktu, která má oproti nahrazovanému produktu podstatně rozšířené funkce.
- 1.34. Termín „údaje o použití“ označuje takové údaje nebo informace, které může společnost Bentley shromažďovat a které se týkají instalace, přístupu nebo použití produktů, jejich vlastností a funkcí, cloudových nabídek (definovaných ve článku 1(d) přílohy F), digitálních příkazů, služby Online SELECT a dalších služeb společnosti Bentley.
- 1.35. Termín „použití“ (s velkým i malým písmenem) označuje použití produktu nebo digitálního příkazu jednotlivými uživateli.
- 1.36. Termín „uživatel“ označuje jednotlivou osobu.
- 1.37. Termín „práce“ má význam uvedený v článku 1.01 přílohy C této smlouvy.
- 1.38. Termín „výsledek práce“ má význam uvedený v článku 1.01 přílohy C této smlouvy.
- 2. Úhrada faktur společnosti Bentley.**
- 2.01. **Platební podmínky.** Účastník je povinen hradit faktury společnosti Bentley za všechny digitální příkazy, licence k produktům a služby, poskytnuté podle této smlouvy, do třiceti (30) dnů od data faktury. V případě prodlení účastníka je účastník povinen uhradit úrok z prodlení ve výši jednoho a půl procenta (1,5 %) měsíčně, případně v nejvyšší sazbě povolené zákonem, je-li nižší. V případě prodlení některé platby stanovené touto smlouvou může společnost Bentley dle vlastního uvážení pozastavit nebo po předchozím upozornění na takové prodlení a uplynutí období třiceti (30) dnů určeného k nápravě stavu ukončit služby, práva a licence poskytované účastníkovi na základě této smlouvy.
- 2.02. **Daně.** Účastník je povinen uhradit společnosti Bentley veškeré daně, které je dle příslušného zákona společnost Bentley povinna vybrat od účastníka na základě transakcí uvažovaných touto smlouvou, včetně zejména daně z obrátu, uživatelské daně, profesní daně, daně z přidané hodnoty, spotřební daně a majetkové daně (kromě daní vycházejících z čistého příjmu společnosti Bentley). Pokud příslušný zákon ukládá účastníkovi provedení srážky či odečtení daní z jakékoli platby poplatků za program SELECT společnosti Bentley, je účastník povinen doložit společnosti Bentley svou platbu těchto daní úředním dokladem.
- 2.03. **Místní cena a měna.** Výpočet a úhrada poplatku za program SELECT či jakékoli samostatné ceny za všechny digitální příkazy, produkty a služby podle této smlouvy vycházejí z místní ceny a místní měny místa účastníka, kde se daný digitální příkaz, produkt nebo služba používá nebo využívá.
- 2.04. **Záznamy a audit.** Účastník je povinen uchovávat kompletní a přesné záznamy o licencích k produktům získaných před datem této smlouvy a o vytvoření a používání digitálních příkazů a produktů podle této smlouvy, aby společnost Bentley mohla určit, zda účastník plní své povinnosti podle této smlouvy. Tyto záznamy musí obsahovat umístění a označení hardwaru účastníka, na kterém účastník používá jednotlivé kopie produktů, a dále označovat uživatele, kterým účastník přidělil digitální příkazy. Má-li společnost Bentley podezření, že údaje o používání jsou neúplné, nepřesné nebo neodpovídají právům uděleným účastníkovi, může společnost Bentley požádat o umožnění kontroly v rozumném rozsahu a účastník do sedmi (7) dnů od předběžného písemného oznámení od společnosti Bentley povolí kontrolu a zkopírování takových záznamů společnosti Bentley nebo nezávislým auditorem hrazeným společností Bentley.
- 3. Práva k duševnímu vlastnictví**
- 3.01. **Vlastnické právo a vyhrazení práv.** Účastník bere na vědomí a souhlasí s tím, že:
- (a) produkty, včetně jejich dokumentace, a veškeré informace, které účastník získá prostřednictvím programu SELECT, služby Online SELECT či jakéhokoli jiného prostředku elektronického přenosu dat, obsahují chráněné informace společnosti Bentley, poskytovatelů jejich licencí či dalších dodavatelů a jsou chráněné autorským zákonem USA, dalšími příslušnými autorskými zákony, dalšími zákony o ochraně duševního vlastnictví ustanovenými mezinárodními úmluvy;
 - (b) úplné vlastnické právo a nárok na produkty, dokumentace, informace, které účastník získá prostřednictvím programu SELECT, služby Online SELECT či jakéhokoli jiného prostředku elektronického přenosu dat, a veškerá související práva k duševnímu vlastnictví náleží společnosti Bentley nebo poskytovatelům jejich licencí;
 - (c) produkty jsou licencovány, nikoli prodávány, a vlastnické právo k jednotlivým kopiím produktů náleží společnosti Bentley nebo poskytovatelům jejich licencí a v žádném případě nepřechází na účastníka; a
 - (d) společnost Bentley si ponechává všechna práva, která nejsou výslovně udělena.
- 3.02. **Zdrojový kód.** Účastník není podle této smlouvy oprávněn obdržet, prohlížet, používat nebo mít jinak přístup ke zdrojovému kódu produktů.
- 3.03. **Informace o autorském právu.** Účastník opatří všechny kopie produktů, které vytvoří, oznámeními o autorském právu a dalšími popisky o vlastnictví společnosti Bentley nebo poskytovatelů jejich licencí tak, jak jsou uvedeny na nebo v původních médiích obsahujících produkty dodané společností Bentley.
- 3.04. **Údaje o používání.** Účastník souhlasí a bere na vědomí, že společnost Bentley bude shromažďovat údaje o používání a takto shromažďované údaje budou ve vlastnictví společnosti Bentley a budou považovány za její chráněné informace. Účastník souhlasí s tím, že nebude měnit ani zasahovat do shromažďování přesných údajů o používání prováděného společností Bentley.
- 3.05. **Zpětné inženýrství.** Účastník nesmí dekódovat, rozkládat, zpětně sestavovat, dekompileovat či jinak překládat produkty ani jejich dokumentaci, pokud to ovšem i přes toto omezení výslovně nepovoluje příslušný zákon. V rozsahu výslovně povoleném zákonem, ve kterém je účastníkovi dovoleno provádět jakékoli aktivity uvedené v předchozí větě, nebude účastník tato práva uplatňovat, dokud společnost Bentley neposkytne s třicetidenním (30) předstihem písemné oznámení svého úmyslu tato práva uplatnit.
- 3.06. **Chráněné informace.**
- (a) Účastník bere na vědomí a souhlasí, že mu společnost Bentley může ve spojení s poskytováním digitálních příkazů, produktů a služeb podle této smlouvy poskytnout důvěrné, chráněné a technické informace o svých produktech či technologických a podnikových postupech (souhrnně označované jako „chráněné informace“). Účastník se zavazuje nakládat s chráněnými informacemi ve shodě s tímto článkem 3.06 přílohy B.
 - (b) Účastník je povinen zachovávat důvěrnost veškerých chráněných informací. Účastník nesmí reprodukovat ani kopírovat chráněné informace, kromě případů povolených touto smlouvou nebo na základě předchozího výslovného písemného souhlasu společnosti Bentley. Veškeré takové kopie musejí být účastníkem označeny jako chráněné a důvěrné informace.

SMLOUVA O PROGRAMU BENTLEY SELECT

Všeobecné podmínky a ujednání

Příloha B

Datováno od června 2014

- (c) Účastník smí chráněné informace používat výhradně ve spojení s plněním této smlouvy a smí je poskytovat pouze těm zaměstnancům, kteří je nezbytně potřebují pro plnění svých povinností podle této smlouvy. Účastník nesmí chráněné informace poskytovat ani předávat třetím osobám.
- (d) Účastník je povinen nakládat s chráněnými informacemi se stejnou péčí, jakou uplatňuje při ochraně svých důvěrných informací, přičemž tato péče nesmí v žádném případě být horší než přiměřená.
- (e) Při ukončení nebo neprodloužení této smlouvy účastník společnosti Bentley vrátí, případně na její výzvu zničí veškeré chráněné informace ve svém držení.
- (f) Závazek mlčenlivosti účastníka se nevztahuje na chráněné informace, které (i) vešly ve veřejnou známost bez porušení této smlouvy, (ii) právoplatně získal od třetí strany, která není vázána závazkem mlčenlivosti, nebo které (iii) znal dříve, což může dokázat jasnými a přesvědčivými důkazy.
- (g) Účastník je povinen ihned informovat společnost Bentley o jakémkoli skutečném nebo možném neoprávněném použití nebo vyzrazení chráněných informací.
- 3.07. **Zákaz zveřejňování výsledků testů.** Bez předchozího písemného souhlasu společnosti Bentley nesmí účastník poskytovat výsledky testů produktů včetně zejména relativních měřitek.
- 4. Omezení záruky, odpovědnosti a náhrady škody**
- 4.01. **Omezená záruka pro účastníka.** Kromě produktů licencovaných podle článků 5.02(e), 5.02(f) nebo 5.02(g) přílohy A této smlouvy, které jsou účastníkovi dodávány „tak, jak stojí a leží“, a bez záruky jakéhokoli druhu, společnost Bentley tímto výhradně ve prospěch účastníka zaručuje, že (a) po dobu devadesáti (90) dnů („záruční lhůta“) od data doručení sériového čísla nebo produktu účastníkovi bude produkt při běžném používání fungovat v podstatných aspektech v souladu s funkční specifikací uvedenou v dokumentaci daného produktu a (b) po dobu devadesáti (90) dnů od data doručení budou ostatní produkty a materiály dodané účastníkovi společnosti Bentley při běžném používání fungovat v podstatných aspektech v souladu s příslušnou dokumentací společnosti Bentley. Záruka podle tohoto článku okamžitě zaniká, pokud je produkt účastníkem nebo na jeho pokyn upravován, rozšiřován či měněn, rozkládán, dekompilován nebo rozebrán nebo pokud účastník poruší podmínky této smlouvy. Tato omezená záruka poskytuje účastníkovi konkrétní zákonná práva; účastník může mít i jiná práva, jež se mohou lišit podle státu či jurisdikce.
- 4.02. **Vyloučení záruk. ZÁRUKY UVEDENÉ V ČLÁNKU 4.01 PŘEDSTAVUJÍ JEDINÉ A VÝHRADNÍ ZÁRUKY SPOLEČNOSTI BENTLEY V SOUVISLOSTI S PRODUKTY, SLUŽBAMI PODPORY SELECT A DALŠÍMI MATERIÁLY A SLUŽBAMI LICENCOVANÝMI, DODANÝMI ČI JINAK POSKYTNUTÝMI SPOLEČNOSTÍ BENTLEY PODLE TÉTO SMLOUVY. SPOLEČNOST BENTLEY NEZARUČUJE, ŽE PRODUKTY, SLUŽBY PODPORY SELECT A JAKÉKOLI OSTATNÍ SLUŽBY A MATERIÁLY SPLNÍ POŽADAVKY ÚČASTNÍKA, BUDOU BEZ VIRŮ ČI BUDOU FUNGOVAT BEZ PŘERUŠENÍ ČI BEZ ZÁVAD. SPOLEČNOST BENTLEY TÍMTO ODMÍTÁ JAKÉKOLI JINÉ VÝSLOVNÉ, KONKLUZIVNÍ ČI ZE ZÁKONA VYPLÝVAJÍCÍ ZÁRUKY, VČETNĚ ZEJMÉNA ZÁRUK NEPORUŠOVÁNÍ PRÁV A KONKLUZIVNÍCH ZÁRUK PRODEJNOSTI, USPOKOJIVÉ KVALITY A VHODNOSTI PRO URČITÝ ÚČEL. TOTO ODMÍTNUTÍ SE NA ÚČASTNÍKA NEMUSÍ VZTAHOVAT, PROTOŽE NĚKTERÉ STÁTY ČI JURISDIKCE NEDOVOLUJÍ URČITÉ ZÁRUKY ODMÍTNOUT.**
- 4.03. **Vylučná náhrada.** Veškerá odpovědnost společnosti Bentley a vylučná a jediná náhrada pro účastníka za nároky v souladu s článkem 4.01 této přílohy B spočívá dle výhradního rozhodnutí společnosti Bentley v (i) opravě nebo výměně produktu či jiného materiálu nespĺujícího výše uvedené záruky, (ii) poradenství účastníkovi, jak s produktem dosáhnout stejné funkčnosti, jež je popsána v dokumentaci, odlišným postupem, než který je popsán v dokumentaci, nebo (iii) vrácení kupní ceny nebo uhrazených poplatků, pokud je společnosti Bentley během záruční lhůty doručeno písemné oznámení o nespĺnění výše uvedených záruk s popisem závady. Na opravené, upravené nebo vyměněné produkty a dokumentaci se vztahuje tato omezená záruka v délce devadesáti (90) dnů od data: (a) dodání opraveného nebo náhradního produktu a dokumentace účastníkovi, nebo (b) kdy společnost Bentley informovala účastníka o tom, jak provozovat produkty tak, aby vykazovaly funkcionalitu popsanou v dokumentaci.
- 4.04. **Vyloučení náhrady škody. SPOLEČNOST BENTLEY ANI POSKYTOVATELÉ JEJICH LICENCÍ A JEJÍ DODAVATELÉ NEJSOU V ŽÁDNÉM PŘÍPADĚ VŮČI ÚČASTNÍKOVÍ ODPOVĚDNÍ ZA UŠLÝ ZISK, UŠLÉ TRŽBY, POŠKOZENÍ DOBRÉHO JMÉNA, ZTRÁTU REPUTACE, PŘERUŠENÍ PROVOZU, NÁKLADY SPOJENÉ SE ZTRÁTOU ČI POŠKOZENÍM DAT ČI DOKUMENTACE, NÁKLADY PŘI ZPOZDĚNÍ NEBO ZA JAKÉKOLI NEPŘÍMÉ, NAHODILÉ, ZVLÁŠTNÍ ČI NÁSLEDNÉ ŠKODY BEZ OHLEDU NA POVAHU NÁROKU, VČETNĚ ZEJMÉNA ZTRÁTY UŽITNÉ HODNOTY, NEDOSTUPNOSTI ON-LINE SLUŽEB, NEPROVEDENÍ DODÁVKY, NEBO ZA ŠKODU VZNIKLOU TŘETÍM STRANÁM, Z JAKÉHOKOLI DŮVODU ČI TITULU, I KDYBY SPOLEČNOST BENTLEY BYLA INFORMOVÁNA, VĚDELA ČI MĚLA VĚDĚT O MOŽNOSTI VZNIKU TAKOVÝCH ŠKOD NEBO NÁROKŮ. TOTO OMEZENÍ SE NA ÚČASTNÍKA NEMUSÍ VZTAHOVAT, PROTOŽE NĚKTERÉ JURISDIKCE NEDOVOLUJÍ VYLOUČIT NEBO OMEZIT ODPOVĚDNOST ZA NÁSLEDNÉ NEBO NAHODILÉ ŠKODY.**
- 4.05. **Odmítnutí odpovědnosti.** Účastník bere na vědomí, že produkty nejsou odolné vůči poruchám a nebyly vytvořeny, vyrobeny ani zamýšleny pro použití ani nebudou použity ve vývoji zbraní hromadného ničení, jako on-line řídicí systémy v nebezpečném prostředí vyžadujícím bezporuchový provoz, jako je provoz jaderných zařízení, leteckých navigačních a komunikačních systémů, systému řízení letového provozu, lékařských přístrojů podporujících životní funkce nebo zbraňových systémů, v nichž by selhání produktů mohlo přímo způsobit smrt, zranění nebo závažné materiální či ekologické škody. Účastník dále bere na vědomí, že produkty nemohou nahrazovat jeho profesionální úsudek, a v souladu s tím společnost Bentley, poskytovatelé jejích licencí ani její dodavatelé neodpovídají za používání produktů účastníkem ani za výsledky dosažené takovým používáním. Produkty jsou určeny výhradně k podpoře podnikatelské činnosti účastníka a nikoli jako náhrada za nezávislé zkoumání a ověřování namáhání, bezpečnosti, užitné hodnoty a dalších parametrů účastníkem.
- 4.06. **Omezení odpovědnosti společnosti Bentley. POKUD JE BEZ OHLEDU NA ČLÁNKY 4.01, 4.02, 4.03, 4.04 A 4.05 TÉTO PŘÍLOHY B SPOLEČNOST BENTLEY OZNAČENA ZA ODPOVĚDNOU ZA ŠKODY VYPLÝVAJÍCÍ Z PORUŠENÍ, ZÁVADY, CHYBY ČI NESHODY PRODUKTU, SLUŽEB PODPORY SELECT ČI JINÝCH SLUŽEB NEBO MATERIÁLŮ, BEZ OHLEDU NA TO, ZDA SE JEDNÁ O ODPOVĚDNOST SMLUVNÍ NEBO MIMOSMLUVNÍ, A BEZ OHLEDU NA TO, ZDA PŘÍPADNÁ NÁHRADA PODLE TÉTO SMLOUVY NESPLNÍ SVŮJ ZÁKONNÝ ÚČEL, CELKOVÁ ODPOVĚDNOST SPOLEČNOSTI BENTLEY PODLE TÉTO SMLOUVY NEPŘESÁHNE CENU UHRAZENOU ÚČASTNÍKEM ZA (i) DANÝ PRODUKT, (ii) JEDNOLETÉ ČLENSTVÍ V PROGRAMU SELECT NEBO (iii) JINOU ZÁVADNOU SLUŽBU NEBO MATERIÁL. USTANOVENÍ TÉTO SMLOUVY ROZDĚLUJÍ RIZIKA MEZI SPOLEČNOST BENTLEY A ÚČASTNÍKA. CENOVÁ POLITIKA SPOLEČNOSTI BENTLEY ODRAŽÍ TOTO ROZDĚLENÍ RIZIK A ZDE UVEDENÉ OMEZENÍ ODPOVĚDNOSTI.**

SMLOUVA O PROGRAMU BENTLEY SELECT

Všeobecné podmínky a ujednání

Příloha B

Datováno od června 2014

4.07. Odškodnění společnosti Bentley.

- (a) Společnost Bentley uhradí účastníkovi veškeré náhrady škod, které mu byly uloženy konečným rozhodnutím na základě nároku, že produkt, který vyvinula a vlastní společnost Bentley, porušuje autorské právo třetí strany podle zákonů signatářské země Bernské úmluvy či je výsledkem zneužití obchodního tajemství třetí strany v zemi, kde je účastník oprávněn produkt, který je předmětem daného nároku, používat, pokud ovšem účastník společnosti Bentley: (a) ihned doručí písemné upozornění o existenci takového nároku, (b) poskytne veškeré dostupné informace a součinnost a (c) umožní uplatnit výhradní lív při obhajobě a urovnat takový nárok.
- (b) Společnost Bentley má rovněž právo na své náklady buď pro účastníka zajistit právo dále produkt používat, anebo jej nahradit nebo upravit tak, aby zmíněná práva již nebyla porušována. Není-li k dispozici žádná z výše uvedených alternativ za podmínek, které společnost Bentley dle svého vlastního uvážení pokládá za žádoucí, vrátí účastník společnosti Bentley na její písemnou žádost domnělý produkt porušující tyto podmínky, přičemž společnost Bentley vrátí účastníkovi cenu uhrazenou za jednotlivé kopie vráceného produktu po odečtení dvaceti procent (20 %) za každý uplynulý rok od začátku platnosti licence k této kopii. Odpovědnost společnosti Bentley vůči účastníkovi podle tohoto podčlánku (b) v žádném případě nepřesáhne licenční poplatky uhrazené účastníkem za údajně porušující produkt.
- (c) Společnost Bentley nenese žádnou odpovědnost a tato záruka odškodnění neplatí, pokud výše uvedené porušení nebo zneužití způsobil produkt, který nevyvinula nebo nevlastní společnost Bentley, či je-li následkem úpravy produktu účastníkem nebo spojením, provozování nebo používání produktu s jiným softwarem, jehož původcem není společnost Bentley, nebo pokud účastník poruší tuto smlouvu. Společnost Bentley rovněž neodpovídá a tato záruka odškodnění neplatí ve spojení s částí jakéhokoli nároku vyplývajícího z porušení nebo zneužití následkem používání nahrazené nebo upravené produktu, pokud by k porušení nebo zneužití nedošlo, kdy se používala aktuální, neupravená verze produktu.

Tento článek 4.07 obsahuje výlučnou náhradu pro účastníka v případě porušení práv z duševního vlastnictví.

5. Kontrola vývozu.

Účastník bere na vědomí a souhlasí, že produkty podléhají zákonům, pravidlům, předpisům a omezením pro kontrolu vývozu a řízení národní bezpečnosti Spojených států amerických a jiných agentur či orgánů sídlících mimo Spojené státy („kontrola vývozu“). Bez ohledu na jakékoli sdělení účastníka společnosti Bentley o konečném místě určení produktů nesmí účastník produkty, jejich část či jakékoli systémy obsahující tyto produkty či jejich část přímo ani nepřímou vyvážet, reexportovat nebo převádět komukoli bez úplného splnění veškerých požadavků kontroly vývozu, jež mohou být uloženy v souvislosti s produkty. Státy, na které se vztahují omezení vyhlášená vládou USA nebo jakoukoli jinou vládní agenturou či orgánem sídlícími mimo USA, se mohou měnit a účastník odpovídá za to, že splní příslušné požadavky vlády USA nebo jakékoli jiné vládní agentury či orgánu sídlícího mimo USA, jež jsou v daný okamžik aktuální. Účastník je povinen společnost Bentley odškodnit a hájit v souvislosti s jakýmkoli porušením svých povinností podle tohoto článku.

6. Doba účinnosti a ukončení smlouvy

- 6.01. **Doba účinnosti.** Tato smlouva a odběr programu SELECT účastníkem jsou účinné od data účinnosti a zůstávají v účinnosti během prvních dvanácti (12) měsíců, přičemž jsou automaticky prodlužovány o dobu stejné délky, pokud žádná ze smluvních stran neoznámí rozhodnutí neprodlužovat uvedenou dobu, a to alespoň třicet (30) dnů před vypršením aktuálně platné doby.
- 6.02. **Ukončení smlouvy kvůli závažnému porušení.** Kterákoli ze stran může tuto smlouvu ukončit v případě jejího závažného porušení druhou stranou. Jakékoli takové ukončení může být provedeno pouze prostřednictvím písemného oznámení druhé straně, ve kterém bude konkrétně uvedeno porušení, na základě kterého k ukončení došlo. Po obdržení oznámení má smluvní strana jež se porušení dopustila dvacet jedna (21) dnů na nápravu porušení. Pokud na konci této lhůty není porušení napraveno, je tato smlouva ukončena, přičemž ovšem platí, že společnost Bentley má právo ukončit tuto smlouvu okamžitě, pokud účastník nesplní některou svou povinnost podle článku 3 této přílohy B. Neuhrazení splatné faktury účastníkem vždy představuje závažné porušení této smlouvy.
- 6.03. **Platební neschopnost.** Pokud se účastník podle příslušných zákonů o platební neschopnosti dostane do platební neschopnosti či úpadku, nebo přistoupí na vyrovnání se svými věřiteli, či není schopen splácet své dluhy či se dostane do likvidace, konkurzu, revize nebo nucené správy, má společnost Bentley právo ukončit tuto smlouvu s okamžitou platností písemným oznámením.
- 6.04. **Důsledky ukončení smlouvy.** Při ukončení této smlouvy z jakéhokoli důvodu zanikají s okamžitou platností veškerá práva a licence poskytnuté a udělené účastníkovi touto smlouvou. Další používání produktů s časově neomezenou licencí účastníkem upravují podmínky a ujednání licenční smlouvy dodané s těmito produkty. Účastník nesmí nadále používat žádné služby Online SELECT.
- 6.05. **Obnovení služeb po ukončení smlouvy.** Po ukončení programu SELECT může účastník znovu začít využívat příslušné služby pouze se souhlasem společnosti Bentley a po úhradě (předem) obnovovacího poplatku programu SELECT v částce, kterou dle svého uvážení určí společnost Bentley, přičemž tato částka nesmí přesáhnout částku všech poplatků, které by narostly a byly splatné (bez slev) za období mezi datem ukončení a datem obnovení.

7. Různá ustanovení.

- 7.01. **Postoupení smlouvy.** Účastník nesmí bez předchozího písemného souhlasu společnosti Bentley postoupit, převést, účtovat, převést na subdávatele, delegovat ani nijak jinak nakládat se všemi svými právy nebo povinnostmi vyplývajícími z této smlouvy. Pro účely této smlouvy se změna kontroly účastníka považuje za postoupení smlouvy, s níž společnost Bentley tímto předem souhlasí za předpokladu, že právnická osoba, která získá kontrolu nad účastníkem, uzavře smlouvu o programu SELECT. Společnost Bentley může také kdykoli přidělit, převést, účtovat, převést na subdávatele, delegovat nebo jakkoli jinak nakládat se všemi nebo jen některými svými právy nebo povinnostmi vyplývajícími z této smlouvy libovolnému nástupci v zájmu obchodování společnosti Bentley nebo jakémukoli právnímu subjektu, který řídí, je řízen nebo je pod společným řízením se společností Bentley Systems International Limited. Veškerá úmyslná postoupení v rozporu s tímto ustanovením budou neplatná a neúčinná.
- 7.02. **Úplná smlouva.** Tato smlouva spolu se svými přílohami a podepsanými dodatky představuje úplnou dohodu smluvních stran a nahrazuje a zahrnuje veškeré předchozí ústní nebo písemné úmluvy mezi smluvními stranami v souvislosti s předmětem této smlouvy. Podmínky a ujednání této smlouvy a příslušných potvrzení společnosti Bentley se vztahují na všechny objednávky přijaté či

SMLOUVA O PROGRAMU BENTLEY SELECT

Všeobecné podmínky a ujednání

Příloha B

Datováno od června 2014

- odeslané společností Bentley podle této smlouvy. Žádné doplňující nebo odlišné podmínky a ujednání, uvedené v nákupních objednávkách vystavených účastníkem ve spojení s touto smlouvou, nejsou pro smluvní strany závazné, i kdyby je společnost Bentley potvrdila, pokud se ovšem smluvní strany výslovně nedohodnou jinak v samostatném dokumentu podle článku 7.03 této přílohy B.
- 7.03. Dodatky.** S výjimkou jiného ustanovení v rámci této smlouvy týkajícího se aktualizace, úprav a doplňování příloh je tato smlouva možné doplňovat nebo upravovat pouze písemnou formou správně provedenou oprávněnými zástupci smluvních stran, avšak za předpokladu, že jakékoli doplňující nebo odlišné podmínky či ujednání objevené se na nákupní objednávce, přestože musí být vzaty na vědomí společností Bentley, nebudou pro smluvní strany závazné.
- 7.04. Oznámení.** Oznámení podle této smlouvy se považují za podaná k datu osobního doručení, nebo v případě odeslání doporučenou poštou s předplaceným poštovním či leteckou poštou s dodáním do druhého dne k datu odeslání, příslušné smluvní straně na adresu uvedenou na titulní straně této smlouvy. Oznámení podle této smlouvy, určená společnosti Bentley, musejí být adresována jejímu právnímu zástupci a oznámení podle této smlouvy, určená účastníkovi, jeho oprávněnému zástupci uvedenému v této smlouvě.
- 7.05. Vyšší moc.** Společnost Bentley není odpovědná za nesplnění podmínek této smlouvy v důsledku požáru, stávky, války, opatření nebo omezení vlády nebo veřejných orgánů, zásahu vyšší moci, pracovních nepokojů, teroristických činů, povstání nebo občanských nepokojů či jiných nevyhnutelných příčin mimo její přiměřený vliv.
- 7.06. Vzdání se práv a nároků.** Neuplatnění příslušných práv podle této smlouvy některou smluvní stranou při jedné či více příležitostech nepředstavuje vzdání se těchto práv při dalších příležitostech.
- 7.07. Přetrvání platnosti určitých ustanovení.** Ustanovení této smlouvy, která svým zněním vyžadují nebo předpokládají plnění po vypršení nebo ukončení této smlouvy (včetně zejména článků 5.01(a), (b), (c) a (d) a 7.01 přílohy A, článků 1, 2, 3, 4, 5, 6, 6.04, 6.05 a 7 přílohy B a článků 1.06, 1.07, 1.08, 1.09, 1.10, 1.11, 1.12, 1.14, 1.16 a 1.17 přílohy C), jsou vymahatelná bez ohledu na vypršení nebo ukončení smlouvy.
- 7.08. Oddělitelnost.** V případě, že je jedno nebo více ustanovení obsažených v této smlouvě z nějakého důvodu neplatné, nezákonné nebo nevymahatelné, nemá to vliv na žádná další ustanovení této smlouvy, ale tato smlouva bude vykládána s omezením tohoto ustanovení do takové míry, která by co nejpřesněji odrážela záměr, účel a ekonomický dopad tohoto ustanovení nebo – v případě, že to není možné – odstraněním tohoto ustanovení ze smlouvy za předpokladu, že to neovlivní platnost zbývajících ustanovení obsažených ve smlouvě, která zůstanou v plné platnosti a účinnosti v souladu se svými podmínkami. Smluvní strany souhlasí, že budou jednat v dobré víře, tak aby toto neplatné ustanovení nahradily jiným ustanovením, které co nejvíce odpovídá obsahu a účelu této smlouvy.
- 7.09. Rozhodné právo.** Tato smlouva, její výklad a vymáhání se řídí irským právním řádem bez ohledu na kolizní normy. V maximální míře povolené příslušným právním řádem smluvní strany souhlasí, že se na tuto smlouvu nevztahuje Úmluva OSN o smlouvách o mezinárodním prodeji zboží, ve znění pozdějších úprav, a zákon o transakcích s počítačovými informacemi (Uniform Computer Information Transactions Act), jež platí či v budoucnu bude platit v jakékoli jurisdikci.
- 7.10. Rozhodčí řízení.** Jakýkoli spor, neshodu nebo nárok vznesený mezi smluvními stranami související s touto smlouvou předají smluvní strany k závaznému rozhodčímu řízení vedenému jedním rozhodcem v Dublinu v Irsku tak, aby byl v souladu s předpisy obchodní arbitráže vydanými Mezinárodní obchodní komorou. Rozhodnutí rozhodce je konečné a pro smluvní strany závazné a vynesení rozhodčí výrok je vymahatelný u kteréhokoli soudu kompetentní jurisdikce. Každá ze smluvních stran nese své vlastní poplatky, náklady a výdaje vzniklé v průběhu arbitráže. Bez ohledu na ustanovení tohoto článku 7.10 platí, že pokud účastník nesplní ustanovení článků 2.01, 2.02 nebo 2.03 této přílohy B, je společnost Bentley oprávněna zahájit řízení proti účastníkovi u jakéhokoli soudu, aniž by byla povinna obrátit se nejprve na rozhodčí tribunál.
- 7.11. Nezávislý smluvní partner.** Vztah mezi společností Bentley a účastníkem je pro všechny účely podle této smlouvy vztahem nezávislého smluvního partnera a nic v této smlouvě nelze vykládat tak, že by mezi smluvními stranami vznikl pracovní poměr.
- 7.12. Změna vlastnické struktury.** Účastník je povinen společností Bentley šedesát (60) dnů předem písemně oznámit jakoukoli změnu své vlastnické struktury nebo sídla.
- 7.13. Záhlaví.** Záhlaví jsou v této smlouvě uvedena pouze pro srozumitelnost a nijak neovlivňují její význam nebo výklad.

SMLOUVA O PROGRAMU BENTLEY SELECT

Odborné služby

Příloha C

Datováno od června 2014

- 1. Odborné služby.**
- 1.01. Účastník si může vyžádat poskytnutí odborných služeb a společnost Bentley může souhlasit s jejich poskytnutím podle této smlouvy. Popis odborných služeb vyžadovaných účastníkem, s jejichž poskytnutím společnost Bentley souhlasí, bude stanoven v jednom nebo několika písemných dokumentech nazvaných „Odborné služby SELECT“ podepsaných účastníkem a společností Bentley (jednotlivě jako „objednávka“). Společnost Bentley má právo jakoukoli objednávku přijmout nebo odmítnout. Objednávka musí minimálně uvádět popis práce, počet pracovníků společnosti Bentley, kteří budou přiděleni na práci pro účastníka, délku jejich jednotlivých pracovních úkolů a cenu za práci. Služby a další plnění uvedené v objednávce nebo objednávkách se souhrnně nazývají „práce“, výsledky práce se pak nazývají „výsledek práce“.
- 1.02. Způsob plnění. Společnost Bentley v součinnosti se svým personálem určí metodu, podrobnosti a prostředky provedení práce pro účastníka, včetně případného využití subdodavatelů. Účastník není oprávněn a nesmí kontrolovat metodu nebo určovat způsob provedení práce. Účastník však může požadovat, aby personál společnosti Bentley trvale dodržoval jeho bezpečnostní předpisy. Účastník je dále oprávněn uplatňovat širší dohledovou a kontrolní pravomoc nad výsledky práce prováděné společností Bentley s cílem zajistit její uspokojivé vykonání. Tato dohledová pravomoc zahrnuje právo provádět inspekce, zastavit práci, podávat náměty a doporučení ohledně detailů práce a požadovat úpravy rozsahu objednávky.
- 1.03. Harmonogram. Společnost Bentley vynaloží úsilí s cílem v maximální možné míře zohlednit požadavky účastníka ohledně harmonogramu práce. Pokud by jakýkoli pracovník společnosti Bentley z důvodu nemoci, resignace či z jiné příčiny mimo přiměřený vliv společnosti Bentley nemohl uskutečnit plánované služby, společnost Bentley se pokusí daného pracovníka v přiměřené době nahradit, avšak společnost Bentley neodpovídá za neprovedení prací, pokud se to nepodaří vzhledem k jejím dalším závazkům a prioritám.
- 1.04. Zprávy. Účastník sdělí společnosti Bentley kontakt na osoby, kterým bude manažer společnosti Bentley podávat zprávy o postupu práce. V případě nutnosti účastník a společnost Bentley vyvinou vhodné administrativní postupy pro realizaci práce v účastnických prostorách. Účastník vypracovává pravidelné zprávy vyhodnocující práci provedenou společností Bentley, jež společnosti Bentley předloží na její výzvu.
- 1.05. Místo výkonu práce. Některé projekty nebo úkoly mohou vyžadovat, aby personál společnosti Bentley vykonával práci pro účastníka v jeho prostorách. V takovém případě se účastník zavazuje poskytnout pracovní prostor, vybavení a další služby a materiály, jež si společnost Bentley nebo její personál přiměřeně vyžádá pro účely výkonu práce. Účastník bere na vědomí, že bude případně nutné vyškolit personál společnosti Bentley v souvislosti s jedinečnými procedurami používanými v prostorách účastníka. Pokud účastník rozhodne, že je takové školení nutné, zaplatí společnosti Bentley za čas personálu strávený školením, pokud se smluvní strany písemně nedohodnou jinak.
- 1.06. Nevýhradní licence. Společnost Bentley má právo během doby účinnosti této smlouvy provádět práce pro třetí strany. Účastník má právo si během doby účinnosti této smlouvy zajistit realizaci prací stejného nebo jiného typu vlastními silami či pomocí jiných dodavatelů.
- 1.07. Časově neomezená licence. Po úplné úhradě za práci společnost Bentley udělí účastníkovi placené, časově neomezené a nezpoplatněné právo a licenci k použití výsledku práce pro použití v provozu. Společnost Bentley zůstává veškerá práva, tituly a nároky na výsledek práce, jež nejsou poskytnuty účastníkovi.
- 1.08. Dosavadní dílo společnosti Bentley. Bez ohledu na článek 1.07 přílohy C této smlouvy si společnost Bentley tímto vyhrazuje a ponechává vlastnické právo ke všem dílům, jež vytvořila bez souvislosti s prací vykonávanou podle objednávky, včetně zejména produktů („dosavadní dílo“). Společnost Bentley neposkytuje účastníkovi žádné právo ani licenci na dosavadní díla.
- 1.09. Různé. Smluvní strany berou na vědomí, že v rámci běžného jednání s účastníkem a v průběhu práce se společnost Bentley a její personál a zástupci mohou seznámit s nápady, koncepcemi, know-how, metodami, technikami, procesy, znalostmi a úpravami souvisejícími s prací. Bez ohledu na cokoli opačného významu v této smlouvě a bez ohledu na ukončení této smlouvy je společnost Bentley při své podnikatelské činnosti (včetně poskytování služeb, vytváření programů nebo materiálů pro jiné zákazníky) oprávněna používat, poskytovat a jinak uplatňovat nápady, koncepcce, know-how, metody, techniky, procesy, znalosti a úpravy, včetně zobecněných prvků postupů, struktury a organizace autorských prací, a účastník nebude společnosti Bentley ani jejímu personálu toto zakazovat nebo je v tom omezovat.
- 1.10. Zájmy třetích stran. Práva a povinnosti účastníka v souvislosti s programováním, materiály nebo daty od třetích dodavatelů se řídí smlouvami a zásadami těchto dodavatelů bez ohledu na to, zda je účastník získává v součinnosti se společností Bentley či nikoli.
- 1.11. Poplatky. Účastník uhradí společnosti Bentley poplatky, jejichž výše je uvedena v jednotlivých objednávkách (společnost Bentley si vyhrazuje právo poplatky změnit písemným oznámením podaným nejméně šedesát (60) dnů předem, případně kdykoli pro novou objednávku nebo upravenou část stávající objednávky), nebo pokud není poplatek specifikován, jsou poplatky stanoveny v běžné sazbě společnosti Bentley pro odbornou úroveň personálu poskytujícího služby.
- 1.12. Výdaje. Účastník je rovněž povinen uhradit přiměřené skutečné cestovní výdaje a výdaje na ubytování a stravování pracovníků společnosti Bentley, provádějících práci uvedenou v objednávce, nebo dohodnutou částku za tyto výdaje (nikoli však náklady na běžné dojíždění), včetně dalších hotových vydání společnosti Bentley.
- 1.13. Odhad celkové výše poplatku. V objednávce může být uveden odhad celkové výše poplatku za projekt, avšak společnost Bentley nezaručuje jeho přesnost. Pokud by měl být odhad překročen, společnost Bentley o tom co nejdříve informuje účastníka a účastník se poté může rozhodnout projekt ukončit, přičemž uhradí pouze služby, které skutečně přijal.
- 1.14. Důvěrnost informací. Při realizaci prací může společnost Bentley získat informace účastníka, které jsou chráněné, neveřejné a účastníkem písemně označené za důvěrné. Společnost Bentley neposkytne nikomu, kdo není zaměstnán u účastníka ani s výjimkou zastoupení účastníka žádné takové důvěrné informace získané při provádění práce, s výjimkou případů, kdy k tomu účastník vydá písemné oprávnění. Závazek mlčenlivosti společnosti Bentley se nevztahuje na informace účastníka, které (i) vešly ve veřejnou známost bez porušení této smlouvy, (ii) byly právoplatně získány společností Bentley od třetí strany, která není vázána závazkem mlčenlivosti, nebo které (iii) byly společnosti Bentley již dříve známy, což může dokázat jasnými a přesvědčivými důkazy. Bez ohledu na výše uvedená omezení může společnost Bentley a její personál používat a předávat jakékoli informace, vyžaduje-li to příkaz soudu či jiného státního orgánu či je-li to nutné pro ochranu jejich nebo jejich zájmů v této smlouvě, avšak v obou předchozích případech až poté, co o tom byl účastník informován a měl možnost (je-li to možné) zajistit přiměřenou ochranu těchto informací ve spojení s takovým předáním.

SMLOUVA O PROGRAMU BENTLEY SELECT

Odborné služby

Příloha C

Datováno od června 2014

- 1.15. **Doba účinnosti.** Tato příloha C je účinná od data první uzavřené objednávky do dokončení každé objednávky.
- 1.16. **Ukončení objednávky.** Účastník nebo společnost Bentley mohou nedokončenou objednávku kdykoli ukončit písemným oznámením s třicetidenní (30) výpovědní lhůtou, zasláným druhé smluvní straně. Při takovém ukončení společnost Bentley zastaví práci podle příslušné objednávky a předá účastníkovi veškeré dokončené nebo nedokončené výkresy, zprávy a další dokumenty týkající se práce. V případě takového ukončení je účastník povinen uhradit pouze poplatky, náklady a výdaje vzniklé před datem účinnosti daného ukončení.
- 1.17. **Zákaz zaměstnávání.** Během trvání práce a jeden (1) rok po skončení odborných služeb poskytovaných podle této smlouvy nesmí účastník přímo ani nepřímo nabízet zaměstnání či najímat zaměstnance společnosti Bentley, kteří poskytují odborné služby podle této smlouvy.

SMLOUVA O PROGRAMU BENTLEY SELECT

Cloudové nabídky společnosti Bentley

Příloha F

Datováno od června 2014

1. Definice. Klíčová slova, termíny a výrazy mají v příloze F této smlouvy níže uvedené významy:

(a) Termín „**údaje společnosti Bentley**“ označuje chráněné informace společnosti Bentley zahrnující zejména metody, pomocí kterých jsou prováděny služby popsané v této příloze F a procesy tvořící tyto služby.

(b) Termín „**úložště dat**“ označuje objem prostoru pro ukládání dat (včetně záloh a ukládání mimo pracoviště), který má být alokovan pro data účastníka v rámci prostředí společnosti Bentley.

(c) Termín „**internet**“ označuje všechny systémy pro šíření digitálního elektronického obsahu a informací ke koncovým uživatelům prostřednictvím přenosu, rozesílání, zveřejnění nebo jiných forem dodání, ať přímých, nebo nepřímých, probíhající po telefonních linkách, systémech kabelové televize, optických vláknech, mobilních telefoncích, satelitech, bezdrátově vysílání nebo pomocí jiných způsobů přenosu, které nejsou dosud známy nebo následně vyvinuty.

(d) Termín „**cloudové nabídky Bentley**“ nebo „**cloudové nabídky**“ označuje produkty a služby společnosti Bentley zpřístupněné účastníkovi, ke kterým přistupují uživatelé prostřednictvím Internetu za podmínek uvedených v této smlouvě.

(e) Termín „**data účastníka**“ označuje data shromažďovaná nebo ukládaná účastníkem pomocí cloudových nabídek, včetně mimo jiné finančních, obchodních a technických informací, technických plánů, informací zákazníků a dodavatelů, výzkumu, výkresů, plánů a kompilací, avšak vyjma všech dat společnosti Bentley.

2. Použitelnost. Se souhlasem společnosti Bentley může účastník získat oprávnění k účasti na cloudových nabídkách Bentley dle specifických podmínek stanovených v této smlouvě. Cloudové nabídky jsou k dispozici pouze jako odběry, jak je popsáno v článku 6 přílohy A. Účastník bere na vědomí a souhlasí, že společnost Bentley může dle vlastního uvážení využívat jiné poskytovatele služeb k poskytování cloudových nabídek a/nebo dat účastníků. Aby účastník mohl získat účastnickou licenci, musí mít včas uhrazeny veškeré jím splatné faktury společnosti Bentley.

3. Cloudové nabídky společnosti Bentley. Uživatel vlastnící platný digitální průkaz může získat přístup kurčtým cloudovým nabídkám bez dalších poplatků hrazených účastníkem. Další cloudové nabídky vyžadují také zakoupení digitálního víza účastníkem pro tohoto uživatele. Účastník může zakoupit některé další cloudové nabídky za dodatečné poplatky („poplatky za cloudové nabídky“) stanovené v cenové nabídce společnosti Bentley určené účastníkovi („**cenová nabídka cloudu**“), která může zahrnovat, (a) počet držitelů digitálních průkazů přistupujících ke cloudové nabídce, (b) počet prostředků spravovaných pomocí cloudové nabídky; (c) velikost úložště dat, (d) odborné služby poskytované společností Bentley účastníkovi pro počáteční implementaci cloudové nabídky; a (e) odborné služby týkající se průběžné správy a podpory cloudové nabídky včetně podmínek dostupnosti a úrovně služeb podpory.

4. Povolené použití. Společnost Bentley udělí účastníkovi nevýhradní, nepřevoditelnou, nepostupitelnou, odvolatelnou a omezenou licenci k použití a přístupu k zakoupeným cloudovým nabídkám společnosti Bentley (v souladu s podmínkami uvedenými v této příloze F a dalšími podmínkami použití („**podmínky použití**“) prezentovanými při přístupu) pouze pro použití v provozu („**povolené použití**“). Účastník získá pouze právo k použití zakoupené cloudové nabídky, avšak nezíská žádná práva k vlastnictví cloudové nabídky ani žádné její části. Společnost Bentley a její dodavatelé si ponechávají veškerá práva, nároky a podíly u cloudové nabídky a jakékoli použití cloudové nabídky mimo povolený rozsah použití bude znamenat závažné porušení smlouvy. Kromě omezení použití stanoveného v Podmínkách použití se mohou na práva povoleného použití náležející účastníkovi vztahovat následující podmínky:

(a) Účastník kupující podle cenové nabídky cloudu nepřetvoří žádná omezení stanovená v cenové nabídce cloudu. V případě použití cloudové nabídky účastníkem nad rámec rozsahu zakoupeného účastníkem a určeného v příslušné cenové nabídce cloudu, může společnost Bentley fakturovat a účastník musí uhradit dodatečné poplatky za cloudovou nabídku. Společnost Bentley dle vlastního uvážení přičte tyto dodatečné poplatky k následujícím fakturám nebo je bude účastníkovi fakturovat samostatně.

(b) V případě prodlevy v úhradě vyúčtování si společnost Bentley vyhrazuje právo na pozastavení používání cloudových nabídek až do obdržení všech částek po splatnosti.

(c) Společnost Bentley si vyhrazuje právo na úpravu nebo pozastavení používání cloudové nabídky nebo kterékoli její části, pokud (i) společnost Bentley dle vlastního uvážení určí, že je pozastavení nezbytné v zájmu dodržení příslušných zákonů, předpisů nebo nařízení určitého vládního orgánu, případně podmínek smlouvy s poskytovateli služeb z třetích stran; nebo (ii) společnost Bentley dle svého uvážení určí, že výkon, integrita nebo bezpečnost cloudových nabídek je negativně ovlivněná nebo ohrožena kompromitací kvůli přístupu účastníka nebo jeho uživatele.

(d) Účastník nesmí žádným způsobem zasahovat do softwaru nebo funkce cloudových nabídek nebo kterýchkoli jejich částí. Bez omezení výše uvedeného účastník souhlasí, že nebude do cloudových nabídek vkládat žádný materiál obsahující viry, časované bomby, trojské koně, červy, programy cancelbot nebo jiné počítačové programové rutiny, které by mohly poškodit, narušit, zablokovat nebo převzít systém či data. Účastník nesmí používat boty, agenty, aukční roboty nebo jiné počítačové prohlídací programy v kombinaci s použitím cloudových nabídek.

(e) Účastník sdělí výše uvedená omezení používání všem svým zaměstnancům a externím uživatelům přistupujícím nebo používajícím libovolné cloudové nabídky. Akty nebo opomenutí takových uživatelských přístupů ke cloudovým nabídkám budou považovány za akty nebo opomenutí účastníka podle této smlouvy, takže účastník bude plně odpovědný za provádění a plnění všech povinností stanovených v této smlouvě. Účastník je povinen společnost Bentley odškodnit a hájit proti jakékoli odpovědnosti vznikající v důsledku nedodržení podmínek této smlouvy.

5. Přístup a dostupnost. Účastník odpovídá za poskytování veškerého vybavení a konektivity nezbytné pro přístup a používání cloudových nabídek prostřednictvím sítě Internet. Účastník souhlasí, že cloudové nabídky mohou být někdy z různých důvodů nedostupné nebo nefunkční, včetně mimo jiné (i) systémových závad; (ii) postupů pravidelné údržby nebo oprav, které může společnost Bentley nebo její poskyvatel služeb jednou za čas provádět; (iii) problémů s kompatibilitou hardwaru či softwaru účastníka nebo třetí strany; nebo (iv) příčin, které společnost Bentley nemá možnost ovlivnit ani rozumně předpovědět, včetně závad sítě a zařízení, přerušení nebo závad telekomunikačních vedení nebo vedení digitálního přenosu, nepřátelských síťových útoků nebo zahlcení sítě či jiných závad (souhrnně se označuje jako „**doba nečinnosti**“). Společnost Bentley vynaloží přiměřené úsilí, aby poskytla předběžně upozornění účastníkovi v případě jakékoli plánované odstávky a minimalizovala přerušení cloudových nabídek spojených s odstávkami.

6. Data. Společnost Bentley bere na vědomí a účastník zaručuje a uvádí, že účastník vlastní všechna práva, nároky a podíly ve svých datech. Účastník je povinen společnost Bentley odškodnit a hájit proti všem nárokům vůči ní vzneseným, které by tvrdily, že data účastníka shromažďovaná nebo ukládaná pro použití v cloudové nabídce společnosti Bentley porušují jakýkoli patent, ochrannou známku, obchodní tajemství, autorská práva nebo jiná vlastnická práva kterékoli třetí strany, případně jakýmkoli způsobem porušují zákony o ochraně soukromí nebo ochraně dat. Společnost Bentley neodpovídá za žádnou závadu nebo zhoršení cloudových nabídek způsobené nebo související s daty účastníka. Společnost Bentley bude zachovávat důvěrnost všech dat účastníka a nebude tato data reprodukovat ani kopírovat s výjimkou případů, kdy je to nezbytné k poskytování služeb podle této smlouvy nebo kdy k tomu účastník poskytne výslovné svolení. Účastník je odpovědný výhradně za svá data, včetně mimo jiné nahrávání těchto dat a/nebo vhodného formátování a konfigurování těchto dat pro použití s cloudovou nabídkou. Účastník souhlasí a bere na vědomí, že společnost Bentley bude shromažďovat údaje o používání a takto shromažďované údaje budou ve vlastnictví společnosti Bentley a budou považovány za její chráněné informace. Účastník souhlasí s tím, že nebude měnit ani zasahovat do shromažďování přesných údajů o používání prováděného společností Bentley.

7. Ukončení smlouvy. Kromě práv smluvních stran na ukončení smlouvy, která jsou uvedena v článku 7 přílohy B, může společnost Bentley ukončit odběr cloudové nabídky po odesání oznámení účastníkovi v případě, že dojde k ukončení smlouvy (smluv) mezi společností Bentley a třetí stranou, která je poskytovatelem služeb společnosti Bentley. Ukončení odběru cloudové nabídky kteroukoli stranou vede k automatickému ukončení jakékoli licence udělené v souladu s článkem 4 této přílohy F.